

8个月挽回损失4200余万元

通州警方提醒网络交友需谨慎



要手段之一。8月14日,通州区川港镇派出所、通州区刑警大队共同努力,在苏州成功抓获涉嫌电信网络诈骗的犯罪嫌疑人关某某,为受害人彭女士挽回损失5万余元。

去年5月,彭女士在某婚恋网站上认识了一名自称是律师的网友,与其加了微信。由于彭女士对律师职业比较崇拜,再加上对方的甜言蜜语,彭女士很快与这个“朱律师”发展成为恋爱关系。没过多久,“朱律师”表示其工程上出现问题,向彭女

士借钱。彭女士没有任何怀疑,便通过微信和银行卡向其转账5万余。然而当彭女士向其要钱还信用卡时,这个“朱律师”却以账户被冻结的理由一直推脱不还钱,彭女士这才意识到自己被骗。

网上交友一定要慎之又慎、时刻保持警惕。通州警方提醒,一旦发现是骗局,要保留相关证据(双方联系记录,对方在婚恋网站上的账号、手机号码、微信账号、汇款转账地账号等),第一时间向公安机关报案。

记者黄艳鸣 通讯员王鹏飞

晚报讯 昨天,记者从通州公安局获悉,截至8月底,今年通州区共接报电信网络诈骗案件795起,为群众挽回经济损失4204.76万元,电信网络诈骗发案数、案损数同比分别下降24.29%、8.37%。

通州警方提醒,网络交友是目前电信网络诈骗的主

船装电台却没领使用“派司”

被罚款2500元,并责令改正

晚报讯 船舶不仅必须配备相应的电台设备,而且应该办理相关执照,纳入执法部门有效管理。然而,苏邮货XXX船虽然装置了电台设备,却没有办理无线电电台使用执照。市交通运输执法部门依法对其作出了罚款2500元,并责令改正的行政处罚。昨天,该案结案。

水上无线电通信是船与船、船与岸之间的主要通信方式,关系到水上交通安全和船舶人员的生命安全。市交通运输综合行政执法支队二大队结合全省“苏水安澜”专项行动方案部署,结合南

通实际,开展“水上无线电秩序管理专项整治”行动。

8月25日,执法人员在辖区水域执行巡查执法任务,在对停靠狼山钢丝绳厂码头附近的苏邮货XXX船实施登船检查时,发现该船无船舶无线电台使用执照。但是,船长声称其持有相关证照,只是一时无法找到。经执法人员通过执法系统进一步核查,确认该船并未办理过无线电台使用执照。

在确凿的证据面前,船长终于承认了该船没有办理过电台使用执照的违法事实。为此,执法人员当场给

予其必要的批评教育,并向其宣传了国家《无线电台执照管理条例》《中华人民共和国船员条例》等法律法规的相关内容。船长及相关船员认识到船舶不办理电台使用执照的危害性,表示愿意接受行政机关的处理和处罚。

执法部门经过进一步立案调查后,依法作出了上述处罚决定,并要求其及时办理水上无线电有效证件。这是执法支队二大队开展水上无线电秩序管理专项整治活动以来,对未持有电台使用执照船舶实施的首例处罚。

记者彭军君

通讯员洪涛 包宏龙

船务主管脚踏“两船”碰红线

一物流公司受处罚

晚报讯 2日,南通某物流有限公司因船务主管张某跨航运公司兼职的行为接受了行政处罚,这是市交通运输综合行政执法支队因航运公司主要安全与防污染管理人员跨航运公司兼职作出的首例行政处罚。

8月10日,支队二大队按照执法计划,对南通一家物流公司进行日常监督检查。执法人员发现该公司

船务主管涉嫌在另一家船务有限公司兼职。

今年4月12日,57岁的张某受聘担任南通一家物流公司船务主管一职,主要负责公司安全及海务机务管理人员的安全与防污染工作。但与此同时,其在另一家船务有限公司也兼有船务主管之职。

即便张某人脉好、能力强,但在安全工作面前,法律红线碰不得。航运公司主要安全管理

人员对于船舶安全营运和防污染管理至关重要,航运公司设置专职的主管安全与防污染人员,是为了从时间、精力上对这一重要岗位的工作质量加以保证。此类兼职行为,是法律禁止的。

目前,张某已从其中一家物流公司辞职。该物流公司接受了相应处罚。

记者彭军君

通讯员单建亚 宋晓荣

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动

2022年9月2日至9月29日期间,为回馈江苏省广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,省体彩中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏(面值10元、20元、50元)派奖活动(更多“8”系列的详细信息请登录江苏体彩官网查询);派奖期间,对单张彩票兑取指定奖级的中奖者,派送固定奖金。本次活动预设派奖奖金1800万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。本次派奖活动时间以销售

机构销售系统实际兑奖时间为为准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、50万元、8万元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的16时30分,如遇节假日顺延至下一个工作日16时30分;200元、80元、50元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的24时整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动。

公益体彩 乐善人生

师遇中秋送温情 精微照护进家庭

晚报讯 7日上午,南通力天公司联合通州照护中心对失能老教师开展“师遇中秋送温情,精微照护进家庭”主题活动。

退休老教师张振英因脑出血卧床20多年。最近两年,因年岁渐大,再加上一些基础病,她已经很少能下床活动。在评估了张振英的身体状况后,力天公司的康复师为她制定了个性化的康复计划。在康复师的协助下,张奶奶完成了偏瘫侧肢体的被动活动和臂桥训练。同时,康复师还与家属讲解了

居家康复锻炼的注意点,包括老人家长期卧床时正确体位摆放、定期翻身预防压疮等内容。

因小儿麻痹行动不便,张柏松老人长期一人在家,照护团队一行的到来,让平时安静的房子变得热闹起来。张老因小儿麻痹导致肌肉无力,平时需要拄拐行走。为了提高他的生活自理能力,康复师为他进行下肢基础力量动作训练,鼓励他做下肢伸屈、外展、内收等自主运动,还帮助老人进行拄拐行走训练。 马卉露

12328交通热线为民寻失物 今年接到相关求助电话共计477件

晚报讯 “您好,我的社会保障卡和农商银行卡刚才落在海门到三阳的公交车上了,我没有记住车牌号码,能不能帮忙找一找?”6日下午3时35分许,12328交通热线接到一通急切的求助电话。市民陈先生于当天下午2时30分乘坐海门到三阳的公交车,因着急下车不慎将社会保障卡及农商银行卡遗留在公交车上。

交通热线接到求助电话后,第一时间联系海门当地公交公司,请调度人员立即联系

当天所有该班线的司机帮忙寻找。经过1个小时的紧急寻找,陈先生的遗失物品被顺利找回。事后,陈先生再次致电交通热线,为交通热线的专业服务和办事效率点赞,并向交通热线的暖心之举表达衷心的感谢。

据统计,今年以来,12328交通热线接到此类求助电话共计477件。来电以帮助市民寻找遗失物品为主,包括电脑、身份证件、手机和衣服等。

记者彭军君 通讯员蔡丹丹

更俗剧院

最新演出信息

动画《雀斑公主》
动画《新神榜:杨戬》
动画《小黄人大眼萌:神偷奶爸前传》
王千源、谭卓主演《世界上最爱我的人》
沈腾、马丽、常远主演《独行月球》
维克多·多勃朗拉沃夫主演《忠犬帕尔玛》
9月16日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》
9月17日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》
9月24日19:30——爱乐之城—金文彬钢琴独奏音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通彩民收获双色球奖金11万

8月16日晚,福彩双色球第2022094期开奖号码为红球06,11,13,16,19,31,蓝球02。南通如皋市志颐路165号、编号为32060465号福彩投注站一幸运彩民喜中当期双色球二等奖1注,单注奖金111576元。

据了解,中奖彩民陈先生有着七八年的双色球购彩经历,一直偏爱采用多期投注的方式。此次中奖彩票花费6

元,同样是进行了多期投注,自选了3组号码,这3组号码已经守号两年多的时间,最终其中的第三组号码成功收获了2022094期的双色球二等奖。陈先生表示,采用多期票投注省时省力,对于平时工作忙碌的他来说很方便,这样就不会因为时间原因错过自己喜爱的双色球,同时还能奉献一份爱心助力公益。

福彩双色球 2元可中1000万